

КНДР – великая страна, создавшая
самостоятельную национальную экономику и самозащитную
оборонную силу

Амбросе Умниси
Председатель Южноафриканского национального
комитета по изучению кимирсенизма-кимчениризма

Позвольте мне выразить искреннюю признательность за приглашение меня на интернет-конференцию, посвященную 75-летию КНДР.

В первую очередь от имени всех членов Южноафриканского национального комитета по изучению кимирсенизма-кимчениризма шлю самые горячие поздравления всему корейскому народу с 75-летием КНДР.

Для меня огромная честь на конференции, посвященной этому знаменательному юбилею, выступить с докладом «КНДР – великая страна, создавшая самостоятельную национальную экономику и самозащитную оборонную силу».

Выдвинув создание собственной прочной экономической и военной силы основным требованием построения суверенного независимого государства, КНДР с первых дней строительства нового общества развертывала неустанную борьбу и создала могучую экономическую и военную основу, гарантирующую суверенитет страны и приумножение богатства и могущества нации и ее процветания.

Принимая решительные меры в ответ на гнусные антисоциалистические происки, враждебные к КНДР происки империалистов, сегодня КНДР надежно защищает коренные интересы корейской революции и достоинство страны за счет мощной самостоятельной национальной экономики и самозащитной оборонной силы.

Прежде всего, я хочу рассказать о том, что КНДР является страной чудес, построившей самостоятельную национальную экономику.

Во весь период своей деятельности КНДР выдвигала и последовательно претворяла в жизнь линию строительства самостоятельной национальной экономики, опирающей на силу своего народа, отечественные ресурсы и собственные технологии в соответствии с актуальными требованиями корейского народа и конкретными условиями Кореи, и тем самым добивалась

непрерывного улучшения экономического фундамента страны и благосостояния народа.

Великий **Ким Ир Сен** создал бессмертные идеи чучхе, на их основе выдвинул самобытную идею и теорию о строительстве самостоятельной национальной экономики, мудро руководил делом их претворения в жизнь и тем самым построил КНДР как процветающее самостоятельностью социалистическое государство.

Жизненность самостоятельной национальной экономики, созданной благодаря дальновидной проницательности и мудрому руководству великого **Ким Ир Сена**, ясно подтверждают нынешние реалии, когда и в условиях продолжающихся мировых экономических потрясений, агрессивных происков и экономической блокады империалистов в отношении КНДР корейский социализм непрерывно одерживает победу за победой.

Построение самостоятельной национальной экономики – это очень важный вопрос, связанный с судьбой страны и нации.

Экономическое строительство ведется в рамках страны и нации, поэтому любая страна и нация могут достичь политической независимости, развития страны и процветания нации, лишь построив самостоятельную национальную экономику на основе принципа опоры на собственные силы.

КНДР с высоко поднятым знаменем опоры на собственные силы построила прочную самостоятельную национальную экономику, в результате чего, творя чудо, мощно форсирует всестороннее строительство социализма, не колеблясь при беспрецедентных экономических санкциях и жестоких глобальных стихийных бедствиях, в частности, и в условиях распространения в наше время злокачественного вируса.

Основа самостоятельной национальной экономики КНДР, созданная великим **Ким Ир Сеном**, более упрочилась под мудрым руководством великого **Ким Чен Ира**.

Неся полную ответственность за судьбу Родины и народа, великий **Ким Чен Ир** с твердой решимостью поднятия науки и техники страны на сверхсовременный рубеж для преодоления сложившихся трудностей продолжал небывалый в истории форсированный марш и упрочивал основу самостоятельной национальной экономики.

Благодаря немеркнущему руководству великого **Ким Чен Ира** во всех

подразделениях КНДР под знаменем опоры на собственные силы сильно разгоралось пламя преодоления сверхсовременных рубежей и в ходе этого дальше укрепилась основа ее самостоятельной национальной экономики.

С вступлением в 1990-е годы из-за краха социалистического рынка, гнусных происков империалистов по удушению КНДР и продолжавшихся подряд стихийных бедствий хозяйственное строительство страны столкнулось с жестокими трудностями, но КНДР на основе заложенного ею прочного фундамента самостоятельной экономики заняла достойный статус страны, изготавливающей и запускающей ИСЗ.

В 2000-х годах, когда в силу крупномасштабного мирового финансового кризиса крупные банки и монополии банкротились и многие страны изнывали под его влиянием, только одна КНДР ничуть не колебалась.

Сегодня корейский народ ведет энергичную борьбу за выполнение нового пятилетнего плана экономического развития государства, выдвинутого уважаемым **Ким Чен Ыном** на VIII съезде ТПК.

В настоящее время в КНДР укрепляется экономическая основа ключевых отраслей промышленности, в том числе металлургической и химической промышленности, и полным ходом идет строительство жилых домов на 50 тыс. квартир в г. Пхеньяне, строительство жилых домов в деревнях, крупномасштабного тепличного хозяйства и т.д., направленное на улучшение благосостояния народа, что стало возможным благодаря упроченному за минувшие десятки лет фундаменту самостоятельной национальной экономики.

Благодаря наличию заложенного великим **Ким Ир Сен**ом, великим **Ким Чен Ир**ом и уважаемым **Ким Чен Ыном** фундамента самостоятельной национальной экономики КНДР и впредь будет добиваться дальнейшего расцвета и процветания.

Теперь расскажу о том, что КНДР есть страна чудес, построившая мощную самозащитную оборонную силу.

КНДР прочно сохраняла мир на Корейском полуострове и в мире, одерживала победу за победой в остром военно-политическом противоборстве с враждебными силами и стойко защищала суверенитет и безопасность страны и счастье корейского народа. Все это результат непобедимой могучей военной силы, на которую никто не осмелится напасть.

Самозащитная оборонная мощь КНДР, укрепленная в течение несколько

десятков лет, стала мечом справедливости, беспощадно карающим империализм, крепким оплотом, гарантирующим светлое будущее чучхейской Кореи, и КНДР при опоре на несокрушимую военную силу, которую никто на свете не осмелится затронуть, победоносно продвигает вперед дело социализма.

В КНДР одно за другим происходят поразительные события в деле укрепления обороноспособности страны в связи с все ужесточающейся угрозой ядерной войны империалистов.

Еще век назад из-за отсутствия силы, способной защитить себя, корейская нация подверглась горькой рабской участи, но сегодня она собственными силами создала мощную самозащитную оборонную силу и демонстрирует на весь мир свою мощь как достойной, мудрой и сильной нации.

В первые дни своей революционной деятельности великий **Ким Ир Сен** старался собственными силами приобрести оружие, организовал Корейскую Народно-революционную армию из лучших сыновей и дочерей народа, добился великого исторического дела освобождения Родины и основал регулярные революционные вооруженные силы, КНА.

Он также распорядился создать собственную базу военного производства, мудро руководил делом создания прочной сырьевой базы для военной промышленности и развития оборонной науки и техники, в результате чего оборонная промышленность КНДР превратилась в самостоятельную, современную и могучую.

Великий **Ким Чен Ир** выдвинул самобытную линию экономического строительства в эпоху сонгун, направленную на преимущественный рост оборонной промышленности при одновременном развитии легкой промышленности и сельского хозяйства, сформулировал политику сонгун как основной способ ведения политики при социализме и внес немеркнущий вклад в развитие обороноспособности КНДР.

Под его энергичным руководством КНА превратилась в отборный отряд, защитника социализма, и окрепла как сильная армия, обладающая могучими наступательными и оборонительными средствами, способными победить любого агрессора.

Укрепление всенародной, общегосударственной системы обороны привело к небывалому повышению уровня вооружения всего народа и более идеальному осуществлению превращения всей страны в крепость.

Выдвинув стратегическую линию на усовершенствование мощнейшей оборонной силы государства, уважаемый **Ким Чен Ын** руководил процессом претворения ее в жизнь в кратчайший срок и тем самым создал прочную военную гарантию защиты достоинства Родины.

За один, 2022 год КНДР успешно провела испытательный запуск гиперзвуковой ракеты, новых тактических управляемых ракет, стратегической крылатой ракеты дальнего действия, новой МБР «Хвасонпхо-17» и др. и тем самым продемонстрировала могучую силу, способную надежно гарантировать мир и безопасность на Корейском полуострове и в СВА.

Южноафриканский национальный комитет по изучению кимирсенизма-кимчениризма твердо уверен в том, что, имея могучую самостоятельную национальную экономику и самозащитную оборонную силу, КНДР будет прочно стоять как лидирующее в мире достойное государство и с честью выполнять свою ответственность и роль как надежного оплота защиты мира.

Пользуясь случаем, я искренне желаю, чтобы под мудрым руководством уважаемого **Ким Чен Ына** корейский народ добился больших успехов в строительстве могучего социалистического государства.

Еще раз горячо поздравляю весь корейский народ с 75-летием КНДР.

Да здравствует 75-летие КНДР!